

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 21 (9743) СРЕДА, 15 марта 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Лучший по профессии

**Лариса Евгеньевна
ЖИРОВА –
электромеханик связи
Спас-Деменского ЛТЦ «Ростелеком».**

Если вдруг возникают проблемы со связью и вы звоните в бюро ремонта, вам ответит приятный женский голос – это Лариса Евгеньевна Жирова. Она всегда внимательна, корректна, вежлива, соблюдает норму профессиональной и служебной этики. По разговору сразу поймете, с вами ведет беседу квалифицированный специалист, профессионал своего дела. Так оно и есть. В отрасли Лариса Евгеньевна почти тридцать лет. Приехала в Спас-Деменск после окончания Витебского электротехникума и прижилась здесь. Пользуется авторитетом и уважением в коллективе и у жителей района. Руководство характеризует Ларису Евгеньевну как человека ответственного, целеустремленного, трудолюбивого. Она отличается инициативностью в работе, вносит предложения по улучшению качества обслуживания абонентов, правильно определяет и расставляет приоритеты при выполнении своих обязанностей.

Профессию электромеханика чаще выбирают мужчины, да и в коллективе линейно-технического цеха трудятся в основном пред-



ставители сильной половины человечества. Однако Лариса Евгеньевна прекрасно разбирается в различных схемах, проводах, обладает высокими профессиональными и деловыми качествами, опытом работы и практическими знаниями. Благодаря ее вкладу в общее дело подразделения на высоком уровне выполняет производственные за-

дания, активно участвует в реализации проектов по модернизации сети. Особое внимание Л. Е. Жирова уделяет совершенствованию своих навыков, улучшению качества и доступности информационных ресурсов жителей района. Все это говорит о том, что человек правильно выбрал профессию раз и на всю жизнь.

Официально

О ценах в регионе

Министр конкурентной политики региона Николай Владимиров провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

С 22 февраля по 8 марта в магазинах федеральных торговых сетей отмечается увеличение цен на изделия колбасные вареные – на 0,98%, колбасы варено-копченые – на 2,1%, масло сливочное – на 2,28%, картофель – на 6%, лук – на 5,8%, капусту – на 5,7%. Снижение цен наблюдается на рис – на 1%, крупу гречневую – на 1,6%, говядину – на 1,9%, свинину – на 1,2%, огурцы – на 2,9%, томаты – на 2,2%. Минимальные цены в Калуге среди соседних областных цен-

тров регионов ЦФО фиксируются на сыры, яйцо куриное, сахар-песок, печенье, соль, рис, помидоры, огурцы. Максимальные – на консервы мясные, масло сливочное.

На топливном рынке оптовые и розничные цены на нефтепродукты существенно не изменились.

Заместителям глав администраций муниципалитетов министр порекомендовал обратить внимание на места, где население испытывает возможные неудобства в графике работы торгового объекта или в отсутствии шаговой доступности. Также он напомнил, что предприниматели на конкурсной основе могут воспользоваться субсидией на развитие сети нестационарных и мобильных торговых объектов: «Наша задача состоит в том, чтобы жители области не чув-



ствовали каких-либо проблем, связанных с обеспечением товаров первой необходимости, прежде всего продовольственной группы».

Более подробная информация размещена на сайте ведомства: <http://admobilkaluga.ru/sub/econom/industry/measures.php>.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

15 марта –

Всемирный день защиты прав потребителя

Покупки через Интернет: их плюсы и минусы

В этом году Всемирный день защиты прав потребителя посвящен теме интернет-покупок. Ее важность определена тем, что на такого рода отношения с торговыми предприятиями перешли многие покупатели. Значит, их необходимо регулировать законодательно, так как не всегда интернет-покупки завершаются удачно. Поэтому девиз Всемирного дня защиты потребителей в 2017 году – «Потребительские права в цифровую эпоху».



ет, но есть общие правила. Ознакомьтесь с условиями доставки товара и правилами его возврата. Особенно внимательно отнеситесь к покупке в зарубежном интернет-магазине.

При доставке товар следует осмотреть и проверить, все ли с ним в порядке. Если это обувь или одежда, убедиться, что она вам подходит по размеру. А если доставленный товар вас не устроил по каким-то причинам, его можно вернуть продавцу. Это закреплено Законом РФ «О защите прав потребителей». В статье 26.1 сказано, вы вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи – в течение семи дней.

Любовь Григорьевна, поступали ли к вам жалобы на неправильные действия интернет-магазинов?

– Были две жалобы, когда товар не соответствовал заявленному. После грамотно составленной претензии деньги потребителям вернули.

Вещи ненадлежащего качества возвращают по общим правилам. Это значит, что к дистанционной торговле применяются общие положения о возврате товара, предусмотренные 18-й статьей Закона «О защите прав потребителей». Потребитель в случае обнаружения недостатков в товаре вправе потребовать замены на товар этой же марки или модели, отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной суммы.

Советую пользоваться проверенными магазинами, это удобно. Однако вас должно насторожить: отсутствие фактического адреса и телефона, по которым можно связаться с представителями магазина; если электронные почтовые ящики магазинов зарегистрированы на бесплатных почтовых серверах; низкая посещаемость сайта; цена в несколько раз ниже, чем в реальном магазине; полная предоплата товара; требование предоставить излишнюю информацию, например, назвать номер банковской карты.

Спасибо за подробные разъяснения.

Подготовила
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



Знай наших!

Все по максимуму

Современные школьники нередко жалуются, им задают на дом столько уроков, что совсем не остается свободного времени. А вот ученица школы №1 Марина Козлова так не считает. Она не только отлично учится, но и везде успевает. Вот что говорят о ней учителя:

- Марина показывает отличные знания по всем предметам. Предпочтение отдает естественно-математическим наукам. Принимает активное участие в предметных олимпиадах различного уровня, где добивается высоких результатов. Участвует в различных всероссийских конкурсах, много читает, обладает широким кругозором. Природное дарование девочка сочетает с настойчивостью и трудолюбием. Марина активно участвует в предметных неделях, творческих и исследовательских проектах, - отметила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Г. М. Иванова.

А заместитель директора по внеклассной работе Г. Г. Тимашкова добавила: «Марина многогранно развитая личность. Она участвует во всевозможных конкурсах на всероссийском, областном, районном и школьном уровнях. Пишет статьи в газету «Школьный меридиан» и районную газету «Новая жизнь». Принимает участие в волонтерском движении. Она призер районных и участник областных соревнований по гимнастике. Свои лидерские качества проявляет как староста класса и как председатель Совета старшеклассников. За отличную учебу и активное участие в жизни школы была удостоена поездки в Артек».

Поделилась своим мнением о ней и классный руководитель Н. А. Дик:

- Марина воспитанная, выдержанная, умеет открыто и прямо высказать свою точку зрения, отличается равнодушием ко всему, что происходит в школе и в районе. Всегда готова прийти на помощь. К порученным делам относится творчески, ответ-



ственно. Она хороший товарищ, в классе у нее много друзей.

Теперь понятно, почему именно Марина Козлова стала участницей областного конкурса «Старшеклассник года». Его организаторами выступили «Областной молодежный центр» и Калужская областная организация Российского Союза Молодежи, которые выявляют и поддерживают одаренных школьников.

Мы попросили Марину поделиться впечатлениями о конкурсе, в котором она показала блестящий результат. Из 33-х участников заняла пятое место.

- Конкурс проходил в два тура. Первый - муниципальный отборочный и второй - региональ-

ный. Он, в свою очередь, состоял из двух этапов. Первый - заочный, когда необходимо выслать большой пакет документов с копиями дипломов, грамот, сертификатов, а также самоотчеты о социальной практике, участии в лагерях и сборах. Очный этап включал конкурс «Деловая самопрезентация», где мы должны были представить себя в свободной форме. Затем состоялся конкурс «Интеллектуальный марафон», в ходе которого отвечали на вопросы школьной программы и общего характера в режиме реального времени, - рассказала Марина и добавила. - Интересной получилась «Открытая дискуссия», когда мы обсуждали общественно

значимые проблемы. Тема дискуссии «Мир начинается с тебя». Ее выбор связан с острой проблемой негативного влияния жизнедеятельности человека на окружающую среду в современном мире. В России 2017 год объявлен Годом экологии и особо охраняемых природных территорий, поэтому мы дискутировали на эту тему. В этом конкурсе оценивалась убедительность и содержательность выступления, умение анализировать, мастерство публичного выступления, качество задаваемых вопросов. Победители и призеры определены по сумме баллов в заочном и очном этапах.

Требования к участникам конкурса были достаточно жесткие, а оппоненты Марины очень сильные: победители олимпиад, различных конкурсов, спортивных соревнований, авторы творческих работ. Некоторые участвовали в этом конкурсе не первый раз. Тем ценнее для девушки оказаться в первой пятёрке конкурсантов. Ее наградили грамотой и выслали персональное приглашение в молодежный лагерь «Ровесник» на весенних каникулах.

Думается, представительнице нашего района будет чем поделиться с другими ребятами, ведь кроме отличной учебы она самостоятельно изучает итальянский язык, играет на фортепиано, укулеле, гитаре, хорошо поет и рисует, плетет из бисера, красиво танцует, увлекается настольным теннисом, гимнастикой. Перечисление ее дипломов, грамот, сертификатов, благодарственных писем заняло почти четыре печатных листа. Вот такая разносторонняя девочка живет в нашем районе. Остается удивляться, как она все успевает?

- Главное - правильно распорядиться своим днем, - просто ответила Марина. - Не допускать пустого времяпрепровождения и чтобы то, чем занимаешься, тебе нравилось. Если будут заинтересованность, желание и поставлена цель, то все получится на отлично.

На снимке: Марина уверенно отвечала на все вопросы конкурса.

Фото из архива школы.

Конкурсы

В области наши работы заметили



Мы уже рассказывали о результатах районного конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина», который провел отдел образования администрации муниципального района совместно с пожарной частью.

Пятнадцать лучших работ были отправлены на областной конкурс, и вот стал известен результат, который очень порадовал. В номинации декоративно-прикладное творчество в возрастной группе 5-8 лет первое место заняла поделка **Евы Снедзе**, ученицы школы №2. Ее пожарный, выполненный в стиле куклы Тильды, понравился строгому жюри, и оно отдало ему предпочтение среди множества работ, прибывших из районов. Этому виду творчества Еву научила мама Валентина - большая мастерица и рукодельница, особенно, что касается изготовления модных кукол.

В номинации художественно-прикладное творчество второе место занял рисунок, выполненный карандашом, семилетней **Эмили Корзинкиной**, посещающей детский сад «Рябинка». Рисунок называется «Они спасают наши жизни», на нем изображен мужественный пожарный со спасенной девочкой на руках. Третье место присудили рисунку **Ольги Степановой** из школы №1 и поделке **Полины Сторожевой**, ученицы этой же школы, в номинации декоративно-прикладное творчество. Ее красивый глобус с глубоким смыслом не остался незамеченным на областном уровне.

Сегодня победители конкурса в разных номинациях и возрастных группах ездили в Калугу на торжественное награждение, а лучшие работы представили на Всероссийский конкурс. Возможно, и там победят наши умельцы и художники.

Что тут скажешь - молодцы ребята, родители, учителя! Первый раз участвовали в конкурсе по пожарной тематике и сразу заявили о себе и своем районе. Так держать!

Полосу подготовила
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Отмечены в номинациях

Подведены итоги 27-й областной научно-практической конференции «Молодость - науке» памяти А. Л. Чижевского. В секции «Математика» номинантом стала ученица 10 класса школы №1 г. Спас-Деменска Марина Козлова. Тема ее работы «Четырехмерное пространство». Руководитель - учитель математики О. М. Козлова. Марина набрала 80 баллов. В протоколе заседания экспертной группы значится особое мнение экспертов: «Марина Козлова - победитель в номинации «За проблемность исследования» областной научно-практической конференции «Молодость - науке» памяти А. Л. Чижевского».

Дипломом номинанта награждена еще одна ученица этой школы Марина Манзюк. Секция - «Литературоведение и языкознание», тема работы - «Математические законы в лирике А. С. Пушкина». Марина учится в 9 классе, ее научный руководитель учитель русского языка и литературы О. В. Черкасова. Марина также набрала 80 баллов, ее работа отмечена экспертами.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Выборы

Неделя молодого избирателя

Ежегодно в феврале в Калужской области проходит Неделя молодого избирателя. Проводится она Избирательной комиссией Калужской области с целью повышения правовой грамотности, гражданской активности молодых и будущих избирателей и направлена на выработку у молодежи стойкого мнения о необходимости участия в выборах, повышение доверия и интереса к избирательному процессу.

В Спас-Деменском районе в Неделе молодого избирателя участвовали все школы района. Прошли встречи школьников с депутатами, викторины, конкурсы, олимпиады, деловые игры,

классные часы, выставки книг, посвященные избирательному праву, организации и проведению выборов в Российской Федерации. Всего было запланировано и проведено около 60 мероприятий, в которых приняло участие подавляющее большинство школьников. Состоялось в этот период и заседание Клуба молодого избирателя, который уже не один год работает при центральной районной библиотеке. В заседании Клуба приняла участие председатель территориальной избирательной комиссии Е. В. Петракова. Она рассказала о том, как проходят выборы вообще и в нашем районе в частности. Были под-

ведены итоги конкурса плакатов и рисунков «Выборы глазами детей». Состоялась встреча учащихся 10 класса МКОУ школы №1 с депутатом Законодательного Собрания Калужской области О. В. Черкасовой.

А в конце Недели молодого избирателя в г. Кирове наша команда «Эквилибриум» (МКОУ «СОШ № 2») заняла первое место вместе с командой г. Кирова на межрайонном этапе интеллектуальной игры «Битва разумов» и теперь она поедет отстаивать честь района в г. Боровске в областном конкурсе. Пожелаем ребятам победы и будем за них болеть!





Спорт

Победы - в копилку

Тренер группы рукопашного боя детско-юношеской спортивной школы В. П. Балясников отметил, что теперь у спортсменов появилось больше возможностей участвовать в соревнованиях на выезде. Для поездок выделяется транспорт, в подготовке сопроводительных документов большую помощь оказывает отдел образования. Есть изменения и в организации соревнований. Если в последние годы встречи проходили в основном в Калуге, Обнинске, куда из нашего района путь неблизкий, то в этом году решено проводить больше зональных состязаний, объединив близлежащие районы. Тренеры из районных спортивных школ поддержали эти начинания.

4 марта в поселке Бетлица прошло открытое лично-командное первенство района на кубок главы администрации МР «Куйбышевский район» по борьбе самбо. В турнире приняли участие команды Кирова, Людинова, Калуги, Бетлицы, Шайковки и Спас-Деменска. Наш район представляли девять спортсменов.

Нужно отметить, что секции самбо есть во многих районах. Программа занятий группы рукопашного боя в нашей школе

более расширенная: самбо идет как один из разделов рукопашного боя. То есть наши юные спортсмены могут выступать в соревнованиях по разным видам единоборств. Но при этом есть и сложности, потому что в каждом виде свои правила. В прошедшем турнире это в какой-то мере сказалось на результатах. Например, Кирилл Юрченков шел на первое место, но в одной из схваток судьи отметили несоответствие требованиям. В результате у Кирилла твердое второе место. Также «серебро» в своих весовых категориях завоевали Абу Фазылов, Роман Фризоргер, Дима Алексеев. На третье место вышли по итогам схваток Даниил Комраков, Артем Афанасьев, Матвей Панов, Никита Токарев.

Отдельно хочется рассказать о Вике Фризоргер. Она впервые участвовала в таких соревнованиях. Встретившись с сильными агрессивными соперницами из Кирова, Вика растерялась. Волнение сказалось на результатах схваток. Наша спортсменка заняла третье место. Сейчас интерес к единоборствам у девочек вырос, в секцию они приходят охотно. Но при этом нужно помнить, что в спорте по-



блажек нет, здесь побеждают хорошая подготовка и воля к победе. Нашим мальчикам и девочкам нужно побольше настоящей спортивной злости, уверенности.

Все самбисты, занявшие призовые места, награждены грамотами и медалями. В общем зачете спас-деменская команда получила кубок и грамоту за активное участие. Но это не единственные спортив-

ные трофеи юных спортсменов. Теперь все победы в различных соревнованиях идут в личную копилку бойцов. В этом турнире Кирилл Юрченков пополнил свой счет на две победы, по одной добавили Абу Фазылов, Дима Алексеев, Даниил Комраков, Матвей Панов, Никита Токарев. По количеству побед в течение года над разными соперниками спортсмены смогут получить соот-

ветствующий спортивный разряд.

Следующий турнир непосредственно по рукопашному бою пройдет в апреле в Людиново. У спас-деменских бойцов будет шанс одержать новые победы.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: награды на первенстве по самбо в Бетлице среди других спортсменов получили юные спасдеменцы.

Хороши наши «крепыши»

В г. Людиново состоялись соревнования по зимним видам спорта в рамках ежегодной областной Спартакиады дошкольных образовательных учреждений Калужской области. Команды из районов встречаются на Спартакиаде дважды в год: осенью в Кировском ФОКе проходят соревнования по летним видам спорта, зимой в Людиново участники состязаются на лыжне и в других испытаниях.

То, что это не разовое спортивное мероприятие, а проводящееся регулярно, повышает ответственность, но в то же время позволяет заранее подготовить команду, продумать все моменты.

Мы не просто выбираем участников и едем на соревнования, - подчеркнула руководитель физвоспитания детского сада «Рябинка» С. В. Тихомирова. - Сначала все этапы Спартакиады, можно сказать, «обкатываем» в своем детсаду, много работаем с детьми и родителями. К стати, в условиях Спартакиады семейной творческой и спортивной деятельности уделено большое внимание. Наша команда неоднократно становилась победителем и призером соревнований, жюри всегда отмечает оригинальность подделок, творческий подход, поддержку родителей. К зимнему этапу также тщательно готовились.

Подготовительная работа в дружном коллективе детсада шла по всем направлениям. В первых, нужно было выбрать участников для поездки на лыжные соревнования. Погодные условия этой зимы были благоприятные. На территории сада проложили две трассы для занятий ребят из младших и старших групп. Необходимый инвентарь, в том числе десять комплектов лыж и ботинок, имеется. Родители принесли одежду для улицы. Группами по десять человек под контролем медика дети регулярно занимались на трассе. А во время «Недели

здоровья» прошли соревнования с вручением призов.

Параллельно с физической подготовкой шла творческая работа. Чтобы выполнить задания для Спартакиады, в подготовительных группах провели конкурсы рисунков и фотоколлажей на тему зимних видов спорта. Получилось интересно. Около 30 разнообразных работ было представлено детьми и родителями. В конкурсах оказалось много победителей, награды получили и все участники. Из



этих работ для поездки в Людиново сделали две выставки. В одну включили детские рисунки, вторую составили из фоторепортажей. Обе были отмечены жюри.

У команды «Крепыш» были эмблема, интересное приветствие по теме зимних видов



спорта и соответствующая экипировка. Наши «крепыши» вышли на построение в ярко-оранжевых накидках и шапочках с полосками такого же цвета, выделяясь из всех. Но не только формой отличилась команда. Все этапы соревнований Леша Моисеенков, Саша Зайцев, Егор

Калиничев, Дая Некрасов и Артем Погорелов прошли уверенно. Их не испугали сложные условия. В лыжной гонке ребята выступали шестыми, трасса была разбита, но они стойко бежали по лужам и наледи. Настоящие «крепыши». Леша Моисеенков сразу вырвался вперед и повел за собой других. Среди тридцати участников Леша показал четвертый результат. А в целом в лыжной эстафете команда заняла второе место.

Дети на всех этапах выступали с энтузиазмом, не стеснялись, были дружными. И взрослые их не подвели. Им ведь тоже пришлось показать спортивное мастерство и артистичность. Елена и Алексей Калиничевы и Светлана Тихомирова ни в чем не уступали соперникам. Приветствие в их исполнении получилось особенно интересным. У нашей команды

была театрализованная программа с ведущим Снеговиком. Дети хорошо прочитали стихи, пообещав, что они подрастут и станут чемпионами. Уже сейчас они проявили себя настоящими спортсменами.

По итогам соревнований команда награждена дипломом за II место в лыжной эстафете. Дети получили шоколадки и инвентарь для спортивной игры. А в творческом конкурсе спасдеменцы стали победителями, завоевав кубок Спартакиады. Дипломы и кубок были вручены на заключительном построении в торжественной обстановке.

В детском саду «Рябинка» команду также отметили. Всем участникам вручили подарки: мячи и раскраски. В успешном выступлении команды есть вклад коллектива сотрудников детского сада, детей, родителей - всех, кто участвовал в конкурсах и соревнованиях, кто ездил в качестве группы поддержки на Спартакиаду и болел за команду.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.
На снимке: «Крепыши» на старте, домой вернулись с заслуженными наградами.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

от 21 февраля 2017 года

№ 56

Об организации летнего отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в 2017 году

С целью эффективного проведения мероприятий по организации летнего отдыха, оздоровления, занятости, творческого досуга детей и подростков в МР «Спас-Деменский район» в 2017 году **постановляю:**

1. Утвердить состав межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в МР «Спас-Деменский район» на 2017 год.
2. Утвердить план проведения мероприятий по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на территории МР «Спас-Деменский район» в 2017 году (приложение).
3. Отделу образования администрации МР «Спас-Деменский район» (О. В. Калупина):
 - 3.1. организовать информационную работу по проведению детской оздоровительной кампании;
 - 3.2. обеспечить подготовку школ района к работе на их базе оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей;
 - 3.3. организовать работу спортивного палаточного лагеря в районе д. Снопот;
 - 3.4. укомплектовать все лагеря на территории района кадрами руководителей, воспитателей и вспомогательного персонала;
 - 3.5. разработать и согласовать с финансовым отделом смету расходов;
 - 3.6. бухгалтерии отдела образования администрации МР «Спас-Деменский район» организовать финансирование мероприятий в рамках выделенных средств, своевременно оформить отчеты по их использованию.
4. Рекомендовать ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» (С. В. Волон):
 - 4.1. организовать проведение медицинских осмотров занятых в лагерях работников;
 - 4.2. организовать медицинское сопровождение обучающихся в период работы лагерей всех форм;
 - 4.3. организовать сопровождение медицинскими работниками организованных групп детей к местам отдыха в санатории и лагеря за пределами района.
5. Рекомендовать Территориальному отделу Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области в Кировском, Куйбышевском, Бярытинском, Мосальском, Спас-Деменском районах (Н.В. Золотухина) и Отделению надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района (А.В. Макаров) провести проверку всех лагерей на территории района на предмет соответствия требованиям санитарно-эпидемиологической и пожарной безопасности, обеспечить санитарно-эпидемиологический контроль за их работой.
6. Рекомендовать пункту полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО МВД России «Кировский» (В. Н. Васютин) организовать охрану общественного порядка в местах проведения летней оздоровительной кампании.
7. Рекомендовать ГКУ «Центр занятости населения Спас-Деменского района» (И. Н. Бриллиантова) совместно со школами организовать трудоустройство подростков в летний период в пределах выделенных средств.
8. Отделу культуры Администрации МР «Спас-Деменский район» (О. В. Морозова) и отделу по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений Администрации МР «Спас-Деменский район» (Е. В. Буданова) оказать содействие воспитателям в разработке и реализации спортивных, культурно-массовых мероприятий в лагерях.
9. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеева.
10. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы Администрации МР «Спас-Деменский район».

ПЛАН проведения мероприятий по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на территории МР «Спас-Деменский район» в 2017 году

№ пп	Мероприятие	Планируемые сроки проведения	Количество дней	Место проведения	Планируемое количество детей	
1	Оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе городских школ	01.06. - 30.06.	21	На базе МКОУ «СОШ №1» г. Спас-Деменска На базе МКОУ «СОШ №2» г. Спас-Деменска	72 60	
2	Оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе сельских школ	01.06. - 30.06.	21	На базе МКОУ «Новоалександровская СОШ» На базе МКОУ «Чипляевская ООШ» На базе МКОУ «Любуновская НОШ»	12 15 7	
3	Оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе ГБУ КО «СРЦН «Черемушки»	03.07. - 31.07.	21	ГБУ КО «СРЦН «Черемушки»	20	
4	Спортивный палаточный лагерь в районе д. Снопот	13.06. - 17.06.	5	д. Снопот Спас-Деменского района	48	
5	Временное трудоустройство в период летних каникул	01.06. - 15.08.		Предприятия и организации района, ГКУ «ЦЗН Спас-Деменского района» (по согласованию)	16	
6	Организация спортивных площадок на центральных усадьбах сельских поселений района	01.06. - 31.08.		Территории сельских поселений, входящих в состав МР «Спас-Деменский район»		
7	Организация спортивных площадок в трех микрорайонах города	01.06. - 31.08.		Территория города Спас-Деменска		
8	Оздоровительные лагеря и санатории области	Согласно выделенным путевкам				
9	Оздоровительные лагеря и санатории за пределами области	Согласно выделенным путевкам				

Бесплатный прием граждан МР «Спас-Деменский район» консультантом руководителя аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области С. А. Гурченковым

31 марта 2017 г. с 11 до 13 час. в рамках осуществления выездного приема консультант руководителя аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области С. А. Гурченков будет проводить бесплатную **юридическую консультацию жителей** г. Спас-Деменска и Спас-Деменского района.

В рамках приема можно будет получить качественную юридическую помощь по различным правовым вопросам (жилищное право, земельное законодательство, права потребителей жилищно-коммунальных услуг, трудовое право, право социального обеспечения) и др.

Место приема: Спас-Деменская районная библиотека (ул. Советская, д. 93), тел. 2-19-80.

Человек и закон

Ревность довела

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области окончено предварительное следствие по уголовному делу, расследовавшемуся в отношении жительницы г. Спас-Деменска, 1968 года рождения, обвинявшейся в совершении убийства.

По версии следствия, обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения 7 января 2017 года около 18 часов находилась по месту своего жительства в г. Спас-Деменске, где у нее на почве ревности произошел конфликт с сожителем, 1974 года рождения. Имея умысел на лишение жизни потерпевшего, она взяла в комнате кухонный нож и нанесла потерпевшему не менее 9 ударов в живот, грудную клетку спереди и сзади, а также по голове, верхним и нижним конечностям, причинив смерть потерпевшему.

Органами предварительного расследования действия фигуранта по данному уголовному делу квалифицированы по ст.105 ч.1 УК РФ, максимальное наказание за совершение данного преступления предусматривает лишение свободы на срок до 15 лет.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления его в Кировский районный суд.

Е. САФРОНОВА,
следователь Кировского
межрайонного следственного отдела.

Внимание населения!

30 марта 2017 г. с 11 до 13 час. в Кировском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области, расположенном по адресу: Калужская область, г. Киров, ул. Чурилина, дом № 3, заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области полковником юстиции Старовым Сергеем Анатольевичем будет осуществляться **прием граждан**.

Прием ведется по вопросам деятельности следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области: проведение доследственных проверок о совершенных или готовящихся преступлениях и расследовании преступлений, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации в соответствии со статьей 151 УПК РФ, обжалованию действий (бездействий) и решений следователей, руководителей следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

Лицам, желающим прийти на прием к заместителю руководителя следственного управления, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Тел. для справок и предварительной записи: 8(48456)5-68-08.

Здравствуй, весна!

Уважаемые спасдеменцы, в связи с приходом весны будьте аккуратнее. Следите за порядком у своего дома и учреждений, где работаете.

Если кто-то из вас увидел вопиющий беспорядок на улице, позвоните по тел. 8-910-035-64-53, 8-910-595-48-18 - мы вместе поправим ситуацию.

Администрация МУП «Благоустройство».



Так же аккуратно должно быть везде!

Поздравляем!

Дорогую
Татьяну ГОРЕЛОВУ
с днем рождения!
*Мечты заветной, цели ясной,
Любви, заботы и тепла.
Не забывай, что жизнь
прекрасна,
Здоровья, счастья и добра.
Твоя бригада.*



Дорогую жену,
маму, бабушку
Факно КУРКАЛОВУ
с юбилеем!
*Чудесно слово «юбилей» -
Он сам пришел как ни жалея!
С прекрасной датой поздравляем,
Здоровья, радости желаем!
Ты улыбайся всем невзгодам,
Всем трудностям своим назло.
Желаем, чтобы каждую минуту
Тебе всегда во всем везло.
Муж, дети, внуки.*



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-909-250-04-86, 8-910-596-06-52.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Супесок с участком, цена договорная, тел. 8-980-713-02-50.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАМ полдома в х. Новоалександровский, участок 13 соток, тел. 8-910-115-61-94, 8-919-047-93-52.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-910-516-41-18.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира, тел. 8-980-512-77-21.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2107», 2005 г. в., тел. 8-960-525-88-76.

XXX

Вьетнамские поросята, нубийские козочки, тел. 8-910-599-84-50.

XXX

Строительные и ремонтные работы, тел. 8-953-329-94-67.

Натяжные потолки от 300 руб. за кв. м, 10 кв. м - 3000 руб., тел. 8-901-995-17-18.

Внимание, работа!

*Если вы творческая личность, умеете найти контакт с собеседником, вы можете попробовать себя в журналистике.
Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корреспондент.*

Парники и теплицы в наличии и на заказ.

Магазин «Стройматериалы», ул. Советская, д. 74 (рядом с универсамом).



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1507. Заказ Подписано в печать 13.03.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.